

Rectificação n.º 206/2005 — AP. — Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 140, apêndice n.º 80, de 16 de Junho de 2004, o despacho (extracto) n.º 3537/2004 (2.ª série), rectifica-se que onde se lê «Por despacho [...] de 5 de Fevereiro de 2004 [...] Gabriela Hauser Martins Fernandes Jonet [...] com efeitos a partir de 15 de Dezembro de 2004» deve ler-se «Por despacho [...] de 5 de Fevereiro de 2004 [...] Gabriela Hauser Martins Fernandes Jonet [...] com efeitos a partir de 15 de Dezembro de 2003».

19 de Março de 2005. — A Directora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria da Conceição Oliveira*.

Rectificação n.º 207/2005 — AP. — Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 303, apêndice n.º 158, de 29 de Dezembro de 2004, despacho (extracto) n.º 7390/2005 (2.ª série), rectifica-se que onde se lê «Por despacho [...] de 8 de Abril de 2004 [...] Eva Alexandra Cerqueira Afonso [...] com efeitos a partir de 3 de Março de 2004» deve ler-se «Por despacho [...] de 8 de Abril de 2004 [...] Eva Alexandra Cerqueira Afonso [...] com efeitos a partir de 5 de Março de 2004».

19 de Março de 2005. — A Directora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria da Conceição Oliveira*.

Rectificação n.º 208/2005 — AP. — Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 303, apêndice n.º 158, de 29 de Dezembro de 2004, despacho (extracto) n.º 7431/2004 (2.ª série), rectifica-se que onde se lê «Por despacho [...] de 2 de Abril de 2004 [...] Sónia Vegas Garijo [...] com efeitos a partir de 14 de Junho de 2004» deve ler-se «Por despacho [...] de 2 de Abril de 2004 [...] Sónia Vegas Garijo [...] com efeitos a partir de 14 de Junho de 2003».

19 de Março de 2005. — A Directora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria da Conceição Oliveira*.

Rectificação n.º 209/2005 — AP. — Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 303, apêndice n.º 158, de 29 de Dezembro de 2004, o despacho (extracto) n.º 7389/2005 (2.ª série), rectifica-se que onde se lê «AP — Por despacho [...] de 8 de Abril de 2004 [...] Eva Alexandra Cerqueira Afonso [...] com efeitos a partir de 3 de Junho de 2004» deve ler-se «AP — Por despacho [...] de 8 de Abril de 2004 [...] Eva Alexandra Cerqueira Afonso [...] com efeitos a partir de 3 de Junho de 2003».

19 de Março de 2005. — A Directora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria da Conceição Oliveira*.

Rectificação n.º 210/2005 — AP. — Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 207, apêndice n.º 110, de 2 de Setembro de 2004, o despacho (extracto) n.º 5239/2004 (2.ª série), rectifica-se que onde se lê «AP — Cláudia Sofia Vasques Major [...] autorizada a celebração» deve ler-se «AP — Cláudia Sofia Vasques Major [...] autorizada a renovação».

19 de Março de 2005. — A Directora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria da Conceição Oliveira*.

Rectificação n.º 211/2005 — AP. — Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 303, apêndice n.º 158, de 29 de Dezembro de 2004, despacho (extracto) n.º 7383/2005 (2.ª série), rectifica-se que onde se lê «Por despacho [...] de 27 de Março de 2004 [...] Paula Fernanda Miranda Santos Cabral [...] com efeitos a partir de 14 de Novembro de 2004» deve ler-se «AP — Por despacho [...] de 27 de Março de 2004 [...] Paula Fernanda Miranda Santos Cabral [...] com efeitos a partir de 14 de Novembro de 2003».

19 de Março de 2005. — A Directora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria da Conceição Oliveira*.

Rectificação n.º 212/2005 — AP. — Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 207, apêndice n.º 110, de 2 de Setembro de 2004, o despacho (extracto) n.º 5235/2004 (2.ª série), rectifica-se que onde se lê «Por despacho [...] de 26 de Fevereiro de 2004 [...] Maria Teresa Lopes Figueiredo [...] com efeitos a partir de 5 de Novembro de 2004» deve ler-se «Por despacho [...] de 26 de Fevereiro de 2004 [...] Maria Teresa Lopes Figueiredo [...] com efeitos a partir de 5 de Novembro de 2003».

19 de Março de 2005. — A Directora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria da Conceição Oliveira*.

Rectificação n.º 213/2005 — AP. — Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 242, apêndice n.º 123, de 14 de Outubro de 2004 — despacho (extracto) n.º 5944/2004 (2.ª série), rectifica-se que onde se lê «AP — Por despacho [...] de 16 de Abril de 2004 [...] Sandra Marisa Pinto Cardoso [...] com efeitos a partir de 2 de Outubro de 2004» deve ler-se «AP — Por despacho [...] de 16 de Abril de 2004 [...] Sandra Marisa Pinto Cardoso [...] com efeitos a partir de 2 de Outubro de 2003».

19 de Março de 2005. — A Directora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria da Conceição Oliveira*.

Rectificação n.º 214/2005 — AP. — Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 242, apêndice n.º 123, de 14 de Outubro de 2004, o despacho (extracto) n.º 5912/2004 (2.ª série), rectifica-se que onde se lê «Alexandra Sofia Pedro Ramos [...] autorizada a celebração» deve ler-se «Alexandra Sofia Pedro Ramos [...] autorizada a renovação».

19 de Março de 2005. — A Directora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria da Conceição Oliveira*.

Rectificação n.º 215/2005 — AP. — Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 207, apêndice n.º 110, de 2 de Setembro de 2004, despacho (extracto) n.º 5272/2005 (2.ª série), rectifica-se que onde se lê «Pedro Jorge Pereira da Graça» deve ler-se «Pedro Jorge Pereira da Graça e Sofia Alexandra Varela Proença Ferreira Quaresma».

21 de Março de 2005. — A Chefe de Divisão de Administração de Pessoal, *Maria Adelaide Canas*.

Rectificação n.º 216/2005 — AP. — Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 290, apêndice n.º 158, de 13 de Dezembro de 2004, o despacho (extracto) n.º 6986/2005 (2.ª série) rectifica-se que onde se lê «Por despacho [...] de 8 de Abril de 2004 [...] Paula Fernanda Miranda dos Santos Cabral [...] com efeitos a partir de 14 de Julho de 2003 [...]» deve ler-se «Por despacho [...] de 8 de Abril de 2004 [...] Paula Fernanda Miranda dos Santos Cabral [...] com efeitos a partir de 14 de Agosto de 2003».

21 de Março de 2005. — A Directora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria da Conceição Oliveira*.

Rectificação n.º 217/2005 — AP. — Por ter saído com inexactidão a publicação inserta no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 207, apêndice n.º 110, de 2 de Setembro de 2004, o despacho (extracto) n.º 5272/2005 (2.ª série) rectifica-se que onde se lê «AP — Pedro Jorge Pereira da Graça» deve ler-se «AP — Pedro Jorge Pereira da Graça e Sofia Alexandra Varela Proença Ferreira Quaresma».

21 de Março de 2005. — A Directora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria da Conceição Oliveira*.

Hospital de São João

Despacho (extracto) n.º 2781/2005 (2.ª série) — AP. — Por despacho de 11 de Março de 2005 do vogal do conselho de administração da Administração Regional de Saúde do Norte:

Irene Teixeira Pereira Teixeira, assistente administrativa principal do quadro de pessoal do Hospital do Conde de São Bento — autorizada a transferência para lugar idêntico do quadro de pessoal deste Hospital, com efeitos a partir de 1 de Fevereiro de 2005. (Isento de declaração de conformidade do Tribunal de Contas.)

24 de Março de 2005. — O Administrador Executivo, *Henrique Carvalho da Silva*.

Despacho (extracto) n.º 2782/2005 (2.ª série) — AP. — Por deliberação do conselho de administração de 21 de Março de 2005, foram nomeados para os cargos de chefe de repartição, ao abrigo do artigo 18.º do Decreto-Lei n.º 404-A/98, de 18 de Dezembro, com as alterações introduzidas pela Lei n.º 44/99, de 11 de Junho, e nos termos do artigo 6.º e artigo 8.º do Decreto-Lei n.º 427/89, de 7 de Dezembro os elementos nas áreas abaixo indicadas:

Área de pessoal:

Emília Aida Soares Pinheiro Ribeirinho Soares.